

## Zápis č. 2 z kontroly BOZP

ze dne 31. 10. 2023

Akce: "ČOV, kanalizace a kanalizační přípojky – veřejná část pro obec Dřetovice"

### Kontrolu provedl:

ing. Jan Kouba koordinátor, Michal Vagenknecht – BOZP

---

Byla provedena kontrola BOZP na probíhající stavbě – "ČOV, kanalizace a kanalizační přípojky – veřejná část pro obec Dřetovice"

Kontroly se zúčastnili:

Při kontrole BOZP bylo zjištěno:

- 1) Místa stavby je nutno náležitě označovat proti vstupu nepovolaných osob, např. vyznačit zákazy na ooplocení podél výkopů, apod.
- 2) Místo budou ČS odpadních vod u fotbalového hřiště nutno zabezpečit proti vstupu nepovolaných osob a zabezpečit jímku proti pádu osob.
- 3) Místo uložení stavebního materiálu nutno zabezpečit alespoň bezpečnostními cedulkami proti vstupu nepovolaných osob. Materiál je nutno staklovat, aby se předešlo nečekanému rozvalení – uložené potrubí uprostřed prostoru je uložen na svažitém terénu a jeho naklonění nezaručuje zabránění rozkulení.

**Při výkopových pracích nutno doržovat bezpečnostní požadavky při zabezpečování stěn výkopů svahováním nebo zajištěním pažením.**

V rámci kontrolní prohlídky stavby nebyly zjištěny nedostatky v označení míst provádění stavebních prací. Nutno dbát na označování staveniště a další místa provádění prací s přihlédnutím na aktuálnost místa, vzhledem k dopravní situaci.

Pracovníci byly upozorněni na používání OOPP dle Plánu BOZP – výstražné vesty, ochranné přilby, pracovní oděv, obuv.

Předán Plán BOZP hlavnímu zhotoviteli Společnost Dřetovice pro práci na staveništi. Musí být trvale dostupný na staveništi. Plán BOZP je závazný pro všechny zhotovitele a jiné osoby (OSVČ) podílející se na realizaci stavby.

S Plánem BOZP musí být seznámeni všichni zhotovitelé a jiné osoby (OSVČ), před zahájením prací na staveništi – odpovídá koordinátor, v době jeho nepřítomnosti na staveništi odpovědná osoba hlavního zhotovitel stavby Společnost Dřetovice - seznámení nových dodavatelů podílející se na stavbě.

Plán BOZP je závazný pro všechny zhotovitele a jiné osoby (OSVČ) podílející se na realizaci stavby.

Je nutno plnit opatření stanovené v Plánu BOZP při práci na staveništi a obecně platné legislativy v oblasti BOZP a PO.

Se zápisem a zjištěnými závady musí být seznámeni všichni případní zhotovitelé podílející se na stavbě.

Koordinátor požaduje pravidelné písemné informování o dalších nových zhotovitelích podílejících se na stavbě a předání písemných informací o jejich rizicích, které budou vznikat při jejich činnosti na stavbě. Upozorňuji na nedodání rizik pro stavbu v Dřetovicích od zhotovitele GEOSAN GROUP a.s.

Upozornění na práce za provozu

### **Zemní práce, podzemní vedení**

Upozornění na provádění prací v ochranných pásmech podzemních inženýrských vedení – před zahájením prací musí být provedeno jejich směrové a hloubkové vytýčení; provádění prací podle souhlasu vydaném pro práci v ochranném pásmu jeho provozovatele, se kterým musí být prokazatelně zhotovitel prací seznámen, vč. všech zaměstnanců, a to včetně obsluh všech stavebních strojů provádějící předmětné práce a všech zaměstnanců další subdodavatelů; dále na možný střet s ostatními účastníky výstavby, nutná komunikace a stanovení časového sousledu jednotlivých prací s ohledem na zajištění BOZP venkovní prostory a provést vzájemné informování o rizicích dle § 101 odst. 3 zákoníku práce a dle Plánu BOZP – odpovídá hlavní zhotovitel stavby; pracovníci pohybující se po staveništi musí být vybavení stanovenými OOPP – pracovní obuví, ochrannými přilbami, výstražnými vestami nebo oděvem s vysokou viditelností a dále podle možných rizik prováděných stavebních prací; dále upozorňuji na zhoršení dopravní situace kolem staveniště – zvýšené riziko vzniku dopravního incidentu; kvalifikace obsluhy stavebních strojů; zakázané práce v nebezpečném prostoru stavebního stroje – max. dosah + 2 m, nebo dle návodu od výrobce stroje.

### **Výkopové práce v rámci kanalizace a inž. sítí**

Otevřená strojově hloubená rýha – zajištění musí být provedeno v souladu s přílohou č. 3 NV 591/2006 Sb., zejména s upozorněním na směrové a hloubkové vytýčení podzemních sítí před zahájením výkopových prací – nutno prokazatelně seznámit pracovníky a obsluhu všech strojních zařízení; na zákaz zatěžování okraje výkopové rýhy stavební mechanizací – ve smykovém klínu a nejméně 0,5 m od okraje výkopu; stabilitu stěn výkopové rýhy zajistit v případě vstupu pracovníka do výkopu použitím systémového pažení – pažících boxů, ochranných rámců upozornění na výskyt inženýrských sítí nebo použít příložné pažení s rozepřením kulatinou/hydraulickými tyčemi dle provedeného statického výpočtu a na zajištění otevřeného výkopu proti pádu nepovolaných osob pevným přemístitelnými dílci ochranného zábradlí nebo pevným ochranným zábradlím se střední tyčí a umístěním bezpečnostních tabulek – nepovolaným vstup zakázán a nebezpečí pádu do prohlubně.

V Jičíně dne 1. 11. 2023



MIVABEPO s.r.o.  
poradenství BOZP a PO  
Třešňová 1261, Jičín 506 01  
Tel.: 605 745 510, IČ: 10661778  
.....  
Michal Vagenknecht

**Zápis obdrží:** Společnost Dřetovice - VPK Suchý s.r.o., GEOSAN GROUP a.s., Telmont Nymburk s. r. o., obec Dřetovice